

李克强在新一届国家能源委员会首次会议上强调 积极发展清洁能源 推动改善环境质量

据新华社北京4月20日电 4月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开新一届国家能源委员会首次会议,研究讨论了能源发展中的相关战略问题和重大项目。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

李克强说,能源是现代化的基础和动力。当今世界政治、经济格局深刻调整,能源供求关系深刻变化,能源仍是国际政治、金融、安全博弈的焦点。能源供应和安全事关我国现代化建设全局。要全面落实党中央、国务院各项决策部署,坚持发展第一要务,以科学发展为主题,立足当前、深谋远虑、积极有为,针对我国人均资源水平低、能源结构不合理的基本国情和“软肋”,推

动能源生产和消费方式变革,提高能源绿色、低碳、智能发展水平,实施向雾霾等污染宣战、加强生态环保的节能减排措施,促进改善大气质量,走出一条清洁、高效、安全、可持续的能源发展之路,为经济稳增长提供支撑。

李克强说,我国作为发展中大国,随着“新四化”深入推进和人民生活改善,未来一个时期能源需求还会增长。要立足国内,着力增强能源供应能力,加大陆上、海洋油气勘探开发力度,创新体制机制,促进页岩气、页岩油、煤层气、致密气等非常规油气资源开发,加强国际合作,提高优质能源保障水平,在开放格局中维护能源安全,掌握发展的主动权。大力实施节约优先战略,从生产和消费两方

面着手,加快推进重点领域和单位节能工程,推广节能发电调度办法,提高能源利用效率,以较少的能源消耗促进经济社会较快发展。

李克强强调,当前要开工一批重大项目。这既是稳增长、提高能源保障能力的重要举措,更是调整能源结构、转变发展方式的有效抓手。要在采用国际最高安全标准、确保安全的前提下,适时在东部沿海地区启动新的核电重点项目建设。在做好生态保护和移民安置的基础上,有序开工合理的水电项目。加强风能、太阳能发电基地和配套送出工程建设。发展远距离大容量输电技术,今年要按计划开工建设一批采用特高压和常规技术的“西电东送”输电通道,优化资源配置,促进降耗增效。积极

推进电动车等清洁能源汽车产业化,加快高效清洁燃煤机组的核准进度,对达不到节能减排标准的现役机组坚决实施升级改造,促进煤炭集中高效利用代替粗放使用,保护大气环境。

李克强指出,调整能源结构,关键要推进能源体制改革。要放开竞争性业务,鼓励各类投资主体有序进入能源开发领域公平竞争。积极推进清费立税,深化煤炭资源税改革。加快电力体制改革步伐,推动供方直接交易,提供更加经济、优质的电力保障,让市场在电力资源配置中发挥决定性作用。我们的能源装备有基础、有条件、性价比好,要积极创造体制条件,着力完善相关专业服务,努力形成各方合力,推动先进能源技术装备“走出去”。

刘云山在第二批党的群众路线教育实践活动推进会上强调 把每个环节的工作做扎实做到位 确保教育实践活动深入有效展开

据新华社沈阳4月20日电 第二批党的群众路线教育实践活动推进会20日在沈阳召开,中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山出席并讲话,强调要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,坚持高标准高质量,坚持从实要求,把每个环节的工作做扎实做到位,确保教育实践活动取得实实在在的成效。

刘云山在讲话中说,教育实践活动,学习教育是前提,必须始终摆在突出位置,要组织党员干部认真学习习近平总书记系列重要讲话,学习中央确定的必读书目,以先进典型为镜,触及思想灵魂、加强党性修养。“四风”问题各级各层都有,关键是要积极主动找、联系实际找,找出来的问题要具体化、像自己。专题民主生活会是一个关键步骤,要出以公心、开门见山、敢于交锋,克服和避免“怕”的思想、“绕”的现象、“空”的问题,多一点“辣味”,确保开出质量和水平。

刘云山说,第二批活动同群众关系更直接,更需要开门搞活动,要真开门、开大门、全过程开门,畅通群

众参与的渠道,鼓励群众讲真心话、提真意见,各个环节都让群众来评判、来监督。要坚持从实督导、从严把关,突出对领导班子和领导干部的督导,突出对学习、教育、专题民主生活会、突出问题专项治理等重点环节的督导,督到关键处、导在点子上。

刘云山说,开展教育实践活动,目的是把党的建设得更加坚强有力,更好地促进改革发展,要把开展活动与推动各项工作结合起来,以作风建设的新成效开创改革发展的新局面。遵守规矩不是无所作为,“为官不易”不能“为官不为”,要引导党员干部增强深化改革的思想自觉,增强攻坚克难的责任担当,增强一心为民的公仆情怀,保持昂扬向上的进取心,保持干事创业的精气神。

刘云山强调,搞好第二批教育实践活动,各省市党委要加强对组织协调、活动推进负总责,一把手要亲自过问、具体指导,不当“甩手掌柜”。市、县领导干部是第二批活动的重点对象,又是活动的直接组织者,必须发挥好受教育和抓活动两个主体作用,既带头参加活动,为党员干部树标杆、作示范,又切实履行好引领者、组织者的责任。

中央教育实践活动办公室通知要求 组织学习收看电视系列片《践行群众路线的好榜样》

据新华社北京4月21日电 中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室近日印发通知,要求各地区各部门各单位结合实际组织学习收看电视系列片《践行群众路线的好榜样》——100部优秀共产党员教育电视片。

为在第二批教育实践活动中进一步抓好基层党员的学习教育,中央组织部党员教育中心制

作了电视系列片《践行群众路线的好榜样》——100部优秀共产党员教育电视片。该电视系列片每部介绍一位优秀共产党员牢记宗旨、为民服务的先进事迹,涵盖农村、街道社区、机关、国有企业、事业单位、高校、非公有制经济组织和社会组织等领域,是开展教育实践活动、学习先进典型和身边榜样的生动教材。

新华时评

春耕春管容不得一丝懈怠

新华社记者 于文静

谷雨前后,种瓜点豆。谷雨节气到来之后雨水滋润大地,是播种移苗的最佳时节。当前,春季田间管理和春耕正由南向北全面展开。农时不等人,各地应切实重视,强化措施,全力做好田间管理,推动春耕顺利开展,为粮食丰收奠定基础。

国以农为本。粮食安全涉及13亿人口的吃饭问题,任何时候这根弦都不能松,中国不可能端着饭碗去国际市场买饭吃、找饭吃。尤其在当前形势下,要守住稳增长的下限和防通胀的上限,粮食的供给绝不能有大的波动和失。这不仅要求农民辛勤耕耘,更需要各级农业部门干部能沉得下去,扎扎实实做好春耕、春管工作。

确保春耕生产顺利开展,必须突出抓好春耕面积落实。要落实好良种补贴、最低收购价、临时收储等政策,增加农民收入预期。要确保种子、化肥、柴油、农膜等农资量足价稳。突出抓好重点区域,抓好重大技术推广,

在深入推进高产创建建试点的同时,全面开展增产模式攻关,打造一批粮食高产高效示范区。

要突出抓好防灾减灾。重点防控倒春寒、干旱、春涝、干热风等灾害,抓好东北地区抗低温春涝保春耕。加强病虫害监测预警,及时发布病虫信息,大力推进专业化统防统治。组织干部和农技人员深入生产一线,把小麦“一喷三防”、东北地区大棚育秧、南方水稻集中育秧等关键技术送到田间地头。

农时农事不可分,春耕春管必须一起抓。当前,长江中下游、江淮、黄淮地区小麦陆续抽穗扬花,正值产量形成的关键时期,也是病虫发生防控的关键期。4月下旬开始,自南往北陆续进入小麦穗期重大病虫发生流行高峰期,防控任务异常艰巨。要以落实“一喷三防”、重大农作物病虫防治补助政策为抓手,全力以赴打赢小麦后期病虫防控攻坚战,努力夺取夏粮丰产,实现全年粮食生产首战告捷。

(新华社北京4月21日电)



4月21日,临城县东麓茶园的工人在采摘茶叶。近日,地处太行山区的河北省邢台市临城县东麓茶园开园采茶。2012年,邢台市高级茶艺师杨素珍几经辛苦,将30万株龙井茶树从南方移植到临城县,这些茶树全部成活。 新华社记者 杨世尧 摄

规范市场秩序 营造良好环境

市旅游局深入开展旅游市场秩序整治活动

本报讯(墨 今)为了迎接信阳第22届国际茶文化节和“五一”小长假的到来,日前,市旅游局采取有效措施,积极开展第二次旅游市场秩序整治活动,进一步规范旅游市场秩序,全力营造良好的旅游环境。此次整治活动,市旅游局抽调有关人员

组成检查组,采取明察暗访的形式对各县区整治工作情况督查,重点查处以不合理的低价组织旅游活动、通过安排购物或另付费项目获取回扣以及其他侵害旅游者合法权益等5个方面的违法违规经营行为,活动按照旅游企业自查、县区旅游局全面检查和重点

抽查的程序进行。此次活动是今年年初第一次旅游市场秩序专项整治活动的深化和提升,要求各县区旅游局切实履行职责,加大工作力度,全力营造良好的旅游市场环境。同时,要求各县区旅游局结合第一次旅游市场秩序专项整治活动中发现的突出问题,找准

整治重点、突出重点环节,检查整改情况,确保整治取得实效。市旅游局强调,各县区旅游局要加大宣传力度,在媒体上大力宣传专项整治活动的成效,积极曝光一批旅游违法违规经营行为,及时向社会公布投诉举报电话,自觉接受游客和社会的监督。同时要求各县区旅游局进一步加强旅游质监执法机构专业化建设,规范旅游质监执法行为,确保执法人员回归执法岗位,强化执法人员培训教育,树立旅游质监执法队伍良好形象。认真落实统一受理投诉、实行分办转办机制,确保旅游投诉渠道畅通,确保案件处理及时高效。

旅游贴士

春天出游时应注意的事项

现在正是大地复苏、万物争春的好时节,也是出游的大好时光。旅游专家提醒广大游客,春天出游时应注意以下几点。

- 1.时下正是“乍暖还寒”之时,天气变化无常。因此,最好提前取得旅游目的地的气候资料,出行时穿着以轻便暖和为宜,随身要带保暖外套,一把折叠伞或雨衣。
- 2.春季湿润,容易滋生细菌,要尽量避免饮用生水和吃卫生的食物,不要席地而坐,以免受潮致病。
- 3.“春困”是常有的感受,因此要避免过分劳累,特别是患有慢性病的中老年人,春游时要量力而行,不要登山过高,走路太远。
- 4.春天容易感染疾病,建议适当预备一些常用药物,如黄连素、避瘟丹等治疗腹泻和消炎的药物。
- 5.选择出游线路不能只求价格低、不顾服务质量低。由于旅游市场竞争越来越激烈,旅行社或目的地的接社为了招徕游客而纷纷降价,这无疑给消费者带来了一些实惠。但是,出游不能简单地以价格衡量旅行社的优劣,一些旅行社报价看似便宜,但低质低价,往往会损害出游者的利益。所以,要选择正规的旅行社,出游前在价格的选择上要多比较,出游后要看质量与价格是否相符。
- 6.在旅游中购物一定要理智,最好做到货比三家。购买贵重物品时一定要慎重,即使不是假冒伪劣产品,价格也会远远高于市场价。旅游专家建议,在旅行购物时,不要轻易相信推销者的花言巧语,不要随意在旅游景点大量购买旅游纪念品,更不能有别人买了自己不感到吃亏的从众心理。
- 7.春季是天气变化无常、冷热交替之时,注意保健十分重要。为预防肠胃炎或水土不服、细菌感染等,建议带一些必备的药品,如板蓝根、阿司匹林、去痛片、胃舒平、速效伤风胶囊、复方甘草片、碘酒、绷带等,易过敏的人还应带上抗过敏药物,以防花粉过敏。(晓 胜)



谷雨时节采茶忙

徐靖 摄

声明

因我公司行政公章损坏并遗失,特声明作废。现决定启用新公章。

信阳天亿智能电气有限公司

2014年3月15日

三丰地产 恒丰花园

茶文化节期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段

电话:0376-6319966 6316699

诚招

天下粮仓酒厂诚招信阳市一级代理一名,联系人:吴经理,电话:13391827506。

注销公告

兹有信阳市和安消防监控技术有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。

特此公告

信阳市和安消防监控技术有限公司

2014年4月22日

声明

●兹有河南天地工程咨询有限公司新县小型农田水利建设项目监理单位行政公章壹枚(编号:4115010057870),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有孙加松的伤残证(证号:豫军600107号),因不慎丢失,特声明作废。

优化旅游资源 打造旅游强市

信阳市旅游局 联办

诚信旅行社推荐

路仕达 品质旅游 纵贯中国

1.福建专列11天2380元起,两人报名第二位半价1200元,信阳上车。4月20日出发,全省名额仅限60位,早报早得。2.430元,带您去看最美牡丹!洛阳牡丹花开了,抽个周末去转转吧。牡丹园、养子沟、龙门海洋馆的“赏花+洗脚+美人鱼”两日游仅430元。

地址:信阳市万家灯火15号楼3单元909室

电话:0376-6515181 13303766293

优秀景点推荐

豫南明珠南湾湖

灵山山灵

特色美食推荐

欧派·金帝至尊火锅

优雅的环境 中午 一流的菜品 涮品 低价的消费 8折

地址:信阳市北京路体彩广场东面

订座电话:0376-6761888